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Śrem, ...... grudnia 2014 r.

PM.051.16.2014
                                                        

Urząd Miejski w Śremie

Zespół Obsługi Rady          

W odpowiedzi na interpelację  Radnego Klaczyńskiego Tomasza informuję:
a 1) Straż Miejska w Śremie jest jednostką organizacyjną gminy zatrudniającą 15 osób, w tym:

1. Komendanta 




1 etat

2. Głównego Księgowego 


1 etat (pracownik samorządowy)

3. Specjalistę ds Administracji i Kadr  

1 etat (pracownik samorządowy)

4. Strażników miejskich



12 etatów, w tym:

a) Dyżurnego



3 etaty

b) Patrolowych



9 etatów.

Straż zatrudnia 4 kobiety, w tym: 2 pracownice samorządowe oraz 2 strażniczki. 

W stosunku do stanu z roku 2010 w Straży Miejskiej występują 2 wakaty, w tym jeden  na stanowisku Dyżurnego a drugi na stanowisku patrolowego.

ad 2) funkcjonariusze i pracownicy administracyjni pracują według grafiku opracowywanego na dany miesiąc (załącznik Nr 1). 

Funkcjonariusze o numerach służbowych: 03,06,07,011,012,018,019,020 pełnili służbę patrolową.
Funkcjonariusze o numerach służbowych: 05,010,015 pełnili służbę na stanowisku Dyżurnego Straży Miejskiej.

Pozostali pracownicy: Główny Księgowy, Specjalista ds. Administracji i Kadr oraz referent (zatrudniony na 3 m-ce po stażu) realizowali swoje zadania służbowe, w tym zabezpieczali również stanowisko Dyżurnego Straży.

Szczegółowy opis zawarty jest w sprawozdaniach poszczególnych pracowników.

ad3) przebieg służby funkcjonariusze dokumentują w notatniku służbowym zgodnie z Zarządzeniem Nr 3/2010 Komendanta Straży Miejskiej w Śremie z dnia 1 kwietnia 2010 r. w sprawie ustalenia zasad dokumentowania przebiegu służby w notatnikach służbowych. 
Straż prowadzi ponadto ewidencję wyników działań zgodnie z wytycznymi wynikającymi z rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 12 listopada 2009 r. w sprawie zakresu i sposobu prowadzenia przez straże gminne (miejskie) ewidencji etatów, wyposażenia oraz wyników działań straży. W tym celu każdy pracownik Straży prowadzi bieżąco „Kartę pracy za miesiąc …”, a comiesięczne zbiorcze zestawienie (narastająco) przedstawiane jest Burmistrzowi Śremu (załącznik Nr 2), natomiast zestawienie roczne przekazywane jest Wojewodzie Wielkopolskiemu poprzez Komendanta Wojewódzkiego Policji. 
Straż nie gromadzi danych dot. czasu pracy w rozbiciu na pracę w terenie czy biurową. Priorytetem jest praca w terenie, dlatego z braku pełnej obsady, stanowisko dyżurnego zabezpieczają pracownicy administracyjni. Z założenia strażnicy pełniący służbę patrolową średnio przeznaczają dziennie 30 minut na przygotowanie do służby oraz rozliczenie wyników służby, w tym sporządzenie np. notatek urzędowych. W pozostałym czasie, co do zasady, pracują w terenie. 

W związku z tym, że funkcjonariusze Straży Miejskiej pełnią służbę w patrolach 2-osdobowych, ale rozliczają się z wyników indywidualnie, a ponadto skład patroli jest zmienny, poleciłem im oraz pozostałym pracownikom przygotowanie sprawozdania z pracy w miesiącu listopadzie. Sprawozdania stanowią załączniki do niniejszej odpowiedzi.

Jednocześnie informuję, że w miesiącu listopadzie strażnicy miejscy nie korzystali z rowerów do pełnienia służby patrolowej, gdyż nie posiadają sortów mundurowych przystosowanych do takiej formy pełnienia służby i odpowiednich do tej pory roku. Służba piesza realizowana jest każdorazowo, gdyż z założenia pojazd służbowy służy do przemieszczania się między rejonami, w tym na zgłoszenia mieszkańców, wezwania służb, itp.

Załączniki:

Nr 1 – grafik służb,

Nr 2 – zestawienie wyników

Nr 3 – sprawozdanie 03

Nr 4 – sprawozdanie 05

Nr 5 – sprawozdanie 06

Nr 6 – sprawozdanie 07

Nr 7 – sprawozdanie 010

Nr 8 – sprawozdanie 011

Nr 9 – sprawozdanie 012

Nr 10 – sprawozdanie 015

Nr 11 – sprawozdanie 018

Nr 12 – sprawozdanie 019

Nr 13 – sprawozdanie 020

Nr 14 – sprawozdanie GK

Nr 15 – sprawozdanie SAK

